

# 昔對手今站台 偉銓得道多助

## 合業界四組之力建「夢想之城」 籲勿投無專業資格「A貨」



立法會補選在即，競選建築、測量、都市規劃及園境界的謝偉銓昨日在九龍灣零碳天地舉行造勢大會，除有數百名業界專業人士撐場外，更邀得昔日競選對手林雲峯站台。謝偉銓致辭時，借馬丁路德金名言發表競選宣言，希望連繫業界內四個組別之力，將香港建設成一個人人喜歡的「夢想之城」，呼籲業界捍衛專業投他一票，而非投給無專業資格的「A貨」司馬文。

昨日在九龍灣零碳天地舉行的造勢大會，謝偉銓在台上表示，希望連繫業界內四個組別之力，將香港建設成一個人人喜歡的「夢想之城」，呼籲業界捍衛專業投他一票，而非投給無專業資格的「A貨」司馬文。

香港文匯報記者 文森



謝偉銓舉行造勢大會獲業界專業人士力挺。

香港文匯報記者彭子文攝



陳智思(左)延遲上京，出席謝偉銓的造勢大會。

香港文匯報記者彭子文攝

### 高永文回港撐銓 陳智思延遲上京

立法會補選與北京兩會「撞期」，港區全國人大代表、行政會議召集人陳智思，及全國政協委員、食物及衛生局前局長高永文，昨日為出席謝偉銓的造勢大會，一個要延遲上京時間，一個特意回港一趟，不辭勞苦，都是為了替競選立法會建測規園界別的謝偉銓拉票，希望他在「3·11」補選投票日取得佳績，重返議會。

數天前已到北京開會的高永文，前晚特意搭最後一班機，凌晨時間回到香港，以出席昨日謝偉銓的造勢大會。他笑言「雖然自己不是這個圈的」，但仍希望為謝偉銓站台。他說，一直以來很欣賞對方的專業，為人亦非常君子，認為專業界別，應由專業角度審視業內需要。

陳智思表示，特意向北京報備要延遲上京日子，因為要參加今次造勢大會支持謝偉銓，「陣間講完便上飛機。」他指日前被記者問到會否擔心財政預算案被拉布，指自己亦有做過議員，而議員的天職是監察政府，亦需為業界爭取權益，但重點是適時在爭取及妥協之間取得平衡，而非事事反對，找不到平衡方案。

他表示，如今香港面對附近區域的對手，「係俾人笑，永遠自己打自己」，窒礙香港發展，議會需要真正專業人士，因此希望大家用理性選出做實事的議員。

香港文匯報記者 文森

昨日在九龍灣零碳天地舉行的造勢大會，謝偉銓在台上表示，希望連繫業界內四個組別之力，將香港建設成一個人人喜歡的「夢想之城」，呼籲業界捍衛專業投他一票，而非投給無專業資格的「A貨」司馬文。

謝偉銓認為，對手司馬文在建測規園四個組別中，既無任何一方的專業資格，亦非專業學會的會員，更無界別的投票權，質疑對方是否了解業界的訴求。他亦批評司馬文知法犯法，其西貢村屋竟多年來霸佔官地並僱建。

他並指出，對方看風駛輕的參選生涯，包括曾參選立法會旅遊界功能界別、參選港區全國人大代表，又曾有意出戰超級區議會、港島區直選，卻仍然得到反對派的祝福，送上綑綁式投票。他指在緊接的選戰，將面對反對派的強烈攻勢，必須靠業界支持，「一票都不能少！」

他承諾當選後，作為業界代表，會運用專業知識及理性監察政府，並提倡優化多元住屋階梯，調升資助房屋與私樓比例至7比3，協助中產專業人士上樓，及優化土地發展審批程序，統一審批準則，縮減建屋時間1年，並檢討相關發展條例等。

曾鈺成：司馬文是「投機政客」

曾鈺成表示，曾在立法會與謝偉銓共事，

稱讚對方專業及有承擔；而司馬文非業界人士，「甚至可以說是一個投機的政客」，但反對派立場便是「總之有人出來對付(特區)政府就會支持」。他呼籲業界齊心參與投票，「人人打多幾個電話，爭取支持」，因為若司馬文當選，將會是議會及業界的不幸。

陳健波讚沉實低調非常勤力

陳健波形容自己是沮喪及傷心的財委會主席，指會議屢屢加時，加時後又被拉布，無法通過重要撥款。他希望選出做實事的人入議會，認為謝偉銓沉實低調，為人非常勤力。他又指，對手可能手握3,000張票，呼籲業界要努力拉票，為謝偉銓集齊4,000票。

謝偉銓在業界打滾多年，「識勾」建測規園四個組別，更分別獲送上「四寶」：公事包、飯盒、咕啞及暖水樽。建築業代表吳永順表示，希望他帶着公事包「袋住文件」重返立法會；測量界代表何鉅業送上飯盒，希望對方「踢走」無代表性的司馬文，回到立法會，為業界做實事、「保飯碗」；餘下兩個組別則送上咕啞及暖水樽，希望謝偉銓注意休息，為業界打拚。

謝偉銓於2016年立會選舉中取得2,009票，即使有林雲峯的1,235票「轉會」支持，相對該功能界別共有7,619選民，選情仍然吃緊。

### 女讚父「好可愛」陪玩遊戲有耐性



謝偉銓及女兒。

香港文匯報記者 彭子文攝

謝偉銓昨日在九龍灣零碳天地舉行的造勢大會，支持者座無虛席，當中有其女兒MIMI及太太。MIMI在台上致辭時表示，父親的形象一直是「好有耐性、好可愛」，記得小時候食飯時間，父親會特意回家一個小時，與她玩大富翁，或玩煮飯仔的角色扮演遊戲，長大後發現父親在工作方面一樣有耐性，即使別人說不做

到，但他永不輕言放棄，只要是對業界及公眾有利，便會不眠不休去做。

她說，曾有人問她及其母親，是否支持謝偉銓再選議員，雖然知道父親上屆做議員時很勤力、很辛苦，但想起他在小時候堅持陪她玩遊戲，希望自己有個快樂的童年，因此只要他想競選議員，自己一定支持，並預祝爸爸選舉成功。

香港文匯報記者 文森

## 海南社總福建社聯等齊挺家珮

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「3·11」立法會補選不足一週時間，選情亦趨緊張、激烈。香港海南社團總會、香港福建社團聯會等多個社團組織，共150多名成員，昨日齊集跑馬地電車總站，為「持正能量、一心服務市民、推動香港向前發展、共建美好未來」的港島區候選人、新民主黨陳家珮加油，希望大家齊心合力，團結一致的情況下，陳家珮能勝出補選，為港島區市民帶來好消息。

陳李妮：冀讓議會回正軌

周日為「家庭日」，仍有眾多支持者出席打氣活動，香港海南社團總會常務副會長陳李妮對香港文匯報表示，大家願意走出來，只為一個目的，就是要讓議會重回正軌，把精力放在改善民生、推動經濟發展的層面上，不欲每天只是「拉布再拉布」，令香港社會停滯不前。

陳李妮又指，陳家珮具有區議會的經驗，還有一顆服務市民的心，肯定能夠對香港的

發展，有正面的幫助。再者，陳家珮積極推動環保，與自己的信念相近，感染了自己走出來助選。她表示，明白到目前的選情相當緊張，除支持者投票之外，更需要呼籲身邊的親友在下周日積極投票予陳家珮，絕對是「一票都不能少」。

灣仔區會主席與子齊打氣

灣仔區議會主席吳錦津也聯同兒子一起出席打氣。吳錦津表示，立法會陷入拉布的困局，令到特區政府什麼也做不到，議政速度極之緩慢，目前議會需要一名年輕實幹的議員，例如陳家珮，而非只懂拉布、不做實事的人。

謝偉俊：立會急需正能量

此外，現任立法會議員謝偉俊也到場打氣，謝形容目前是關鍵時刻，更點出自己身歷其境，拉布泛濫的問題，令社會虛耗甚多，急需要一些具正能量的議員加入。

主角陳家珮發言時表示，不到一週時間便



陳家珮獲香港海南社團總會等多個社團組織力挺。

香港文匯報記者劉國權攝

是投票日，走過了50天的選舉工程，無論晴天、雨天，天氣冷暖，甚至是大年初一，一眾義工都堅持「擺街站」，這份熱情令人感動。她承諾，未來一周，將會全力以赴，做足200分，為支持者帶來好消息。

陳家珮接受香港文匯報訪問時表示，過去數年，香港發生了違法「佔領」、旺角暴

亂，及拉布拖慢議會運作等，市民已心生厭倦，希望議會能夠重回正軌。這次，反對派對手沒有政綱之餘，更揚言「兩年後會交出議席」，足以顯示反對派並非真正為市民服務。「從落區經驗所得，市民的眼睛雪亮。」

同區候選人還有區浩軒、伍迪希、任亮憲。



鄧家彪昨日夥女兒鄧澄一同落區拉票，場面溫馨。

鄧家彪fb圖片

### 家彪「父女檔」拉票 為「老友」遮風擋雨

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)距離立法會補選尚餘6天，出戰新界東的鄧家彪昨日帶同女兒鄧澄「父女檔」落區拉票，爭取市民支持。

鄧家彪昨日在facebook分享與鄧澄一同拉票的照片，他在相中一邊與街坊講解政綱，一邊派發心形氣球，而鄧澄則在旁邊唱歌。他在帖文寫道：「大家都想選舉搞得開心啲，社會和氣啲。告別負面，重建希望，分享本應如此。」

他並分享一張昨日在恒安邨拉票的相片，當時正有一陣微雨，他在相中主動為一名老人家撐傘。他其後更提醒網民指，昨日天氣不穩，要緊記帶備雨具，並關心身邊親人鄰里。

同區候選人還有黃成智、方國珊、陳玉娥、趙佩玉、范國威。

### 南拳王教抱拳禮 剛柔並重入議會

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會港島區補選候選人、新民主黨陳家珮昨日拜會南拳高手鄭家豪，了解對方的心路歷程及對運動的看法，並拍成短片在facebook分享。

曾獲選香港傑出運動員並勇奪三次南拳世界冠軍的鄭家豪在影片中提及，早年社會氣氛較少注重運動，所以父母較少鼓勵子女成為全職運動員，但運動為他的成長注入很多正能量，這份動力更影響他的人生，令他轉戰商界時仍能取得成功。

他續指，人體肌肉必須透過鍛煉才能成長，過程中會產生乳酸，使人全身酸

痛並想放棄運動，但只要堅持就能使肌肉長大，正如「每個人爬過一個山頭，自然會去到另一個階段」，並祝願陳家珮成功當選。

陳家珮回應指，現時社會有很多不同問題，處理方式就像運動時面對乳酸一樣，倘若處理問題時能注入更多正能量，乳酸就會變成肌肉；相反注入負能量，乳酸就會形成勞損，讓社會受到拖累，故她希望擁有更多正能量，帶動社會發展。

鄭家豪更即席示範武術家的抱拳禮，並解釋背後含意，他指武術家處事不能單靠武力，還需要文明和修養，追求剛



陳家珮獲鄭家豪祝福，冀進入議會後可以剛柔並重處理矛盾。

fb截圖

柔並重。陳家珮則表示，作為今次立法會港島區補選中的唯一女性候選人，期望進入立法會後同樣能剛柔並重，處理議會內的矛盾。

### 關注外籍人士權益 偕葉太訪蘇豪區

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)擁有香港身份的外籍人士向來較少被社會重視，他們在定居時更會面對語言及文化問題，卻可能求助無門。出戰立法會港島區補選的新民主黨陳家珮同樣關注他們的權益，昨日與新民主黨主席葉劉淑儀及黨內青年委員會成員到中環蘇豪區與市民見面，了解市民包括外籍居民對香港前景的意見。

陳家珮在facebook分享花絮影片時表示，雖然中環蘇豪區較多外國人，當中有一部分也不太了解下周日舉行的立法會補選，但也願意與她交流並發表意見。她認為，擁有香港身份的外籍人士，在香港定居時經常遇到不少問題，例如學習中文比較困難，令他們較難融入本地社會。她指出，新民主黨一向關注他們的需要，她在進入議會後，定必為他們爭取權益。